

В Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения малолетнего



В вечернее время 28 июня 2023 года 4-хлетний мальчик ушел в неизвестном направлении из дома в с. Песчаное Смидовичского района Еврейской автономной области. С этого момента информации о его местонахождении не имеется. По данному факту Биробиджанским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по п. "в" ч. 2 ст. 105 УК РФ.

В настоящее время следователями, следователями-криминалистами СУ СК РФ по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области совместно с оперативными работниками полиции проводится комплекс необходимых следственных и оперативных мероприятий. Кроме того, во взаимодействии с волонтерами продолжают поисковые действия, направленные на установление местонахождения ребенка.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководства СУ СК России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области.

29 Июня 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1805365>